
KARJALAN RETKEILIJÄT RY.​ ​ ​ PÖYTÄKIRJA 
15.11.2025 

 
 
SYYSKOKOUS 
 
Aika​ ​ Lauantaina 15.11. klo 13.00 – 15.00   
Paikka​ ​ Hopealahti 
Läsnä​ ​ 18 seuran jäsentä 1 – 13 (liite 1) 
 
 
1. Kokouksen avaaminen 
Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 13.00. 
 
2. Valitaan kokoukselle 
a) puheenjohtaja 
b) sihteeri 
c) kaksi pöytäkirjan tarkastajaa 
d) kaksi ääntenlaskijaa 
Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Ilmo Nousiainen, sihteeriksi Airi Syri, pöytäkirjan tarkastajiksi ja 
ääntenlaskijoiksi valittiin Juha Hämäläinen ja Saara Heräjärvi. 
 
3. Todetaan kokouksessa läsnäolevat ja äänioikeutetut 
Todettiin, että kokouksessa läsnäolevat (liite)1 ovat äänioikeutettuja. 
 
4. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
Todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 
 
5. Päätetään seuran jäsenyydestä muissa järjestöissä ja yhteisöissä 
Todettiin, että seura kuuluu ainoastaan Suomen Retkeilyliittoon, kattojärjestöön. 
 
6. Vahvistetaan liittymis-, jäsen- ja kannatusmaksujen suuruus 
Keskusteltiin asiasta: P-K Nuorten Puolesta lakkautetaan ja Laamankosken kämppä loppuu, joten 
emme reagoi enää. Vaikka liittovero nousee ensi vuonna, ei ole tarvetta nostaa jäsenmaksua. 
Liittymismaksu on 10 euroa. Keskusteltiin perhejäsenmaksusta, jonka käyttöönotto vaatii sääntöjen 
muutoksen. Vuoden kuluttua vuonna 2027 jäsenmaksu nousisi kuitenkin 5 eurolla.   
 
7. Vahvistetaan toimintasuunnitelma ja talousarvio vuodelle 2026. 
Keskusteltiin toimintasuunnitelman retkistä. Juha Hämäläinen kertoi  onnistuneesta tutustumisretkestä 
Lahemaan kansallispuistoon, Viroon. Ensi kesän Viron-retken ajankohta saatetaan siirtää esim.viikolle 
36, ettei olisi päällekkäisyyttä Harpatinvaaran retken kanssa. Lokakuun retki Pärnävaaralle voidaan 
siirtää viikolla syysloman takia. 
Todettiin, että taloutta on hoidettu hyvin ja se jää plussalle. Seuraan kuuluu n. 160 maksanutta 
jäsentä, ja noin puolet jäsenistä osallistuu aktiivisesti tapahtumiin. 
Vahvistettiin toimintasuunnitelma ja talousarvio vuodelle 2026. (Liitteet 2 ja 3) 
 
8. Valitaan hallitukselle puheenjohtaja  vuosille 2026 – 2027 
Puheenjohtajaksi valittiin Ilmo Nousiainen kevätkokoukseen 2026 asti. 
 
9. Valitaan hallituksen muut jäsenet erovuoroisten tilalle 
Erovuoroisten tilalle hallitukseen valittiin Harri Lemmetyinen, Juri Podgopayev ja Toivo Raassina. 
 



10. Valitaan kaksi toiminnantarkastajaa ja heille kaksi varahenkilöä 
Valittiin Jorma Leppänen ja Leevi Martiskainen. Varahenkilöiksi valittiin Ritva Lievonen ja Raisa 
Simola. 
 
11. Päätetään tarvittaessa seuran edustajista niihin järjestöihin ja yhteisöihin, joissa seura on 
jäsenenä 
Todettiin, että ei ole tarvetta. 
 
12. Käsitellään muut kokouskutsussa mainitut asiat, vapaa sana 
Jane eli Järjestöasioiden neuvottelukunta  pyytää ehdotuksia jäseniksi.  Asia jätettiin pöydälle. Juha 
Hämäläisen teos Suomunjärvi Luonto ja ihmisen jäljet päätettiin ottaa kustannettavaksi (100 kpl, 25 
euroa kpl). Ukonjoki-kirja päätettiin laittaa seuran sivuille avoimesti luettavaksi. Keskusteltiin Ukonjoen 
kämpän vuokra-asiasta ja päätettiin seurata parin vuoden ajan käyttöastetta. Liitto on pyytänyt, että 
jokainen seura tekisi ympäristövastuusuunnitelman. Uudelle hallitukselle delegoidaan, että 
korjattaisiin seuran sääntöjä liiton mallin mukaan. 
 
13. Päätetään kokous 
Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 15.00. 
 
MERK.​ ​ ​ ​ ​ ​ MERK. 
Ilmo Nousiainen​​ ​ ​ ​ Airi Syri 
puheenjohtaja​ ​ ​ ​ ​ sihteeri 
 
 
MERK.​ ​ ​ ​ ​ ​ MERK. 
Juha Hämäläinen​ ​ ​ ​ Saara Heräjärvi 
pöytäkirjan tarkastaja​ ​ ​ ​ pöytäkirjan tarkastaja 


